
OSTRAVA
(Moravskoslezský kraj)

Favorité neuspěli 
- vyhrál Kabaja

Celých osmdesát hráčů a hrá-
ček se zúčastnilo regionálního
Masteru v tradiční baště ostrav-
ského šipkového sportu - v res-
tauraci Rubín. Velkou zásluhu na
tomto vysokém čísle měla beze-
sporu desetičlenná výprava z
Krnova v čele s vítězem před-
chozího klání ve Vojkovicích,
Karlem Čožíkem. Tomu se ale
tentokrát příliš nedařilo. A proto-
že neuspěli ani další favorité jako
Radim Pavlík, Dušan Dedek
nebo Michal Pastrňák. Otevřel se
prostor pro další hráče. Cestu do

finále pravé strany si zajistil Jiří
Kabaja, který v posledních týd-
nech nepředváděl zrovna pře-
svědčivé výkony. Ve finále pak
čekal na vítěze překvapivé dvoji-
ce Roman Sasyn - Radek
Pszczolka. Sasyn byl  lepší a
vyzval na souboj Kabaju. Sasyn
dokázal srovnat stav zápasu na
1:1 a vypadalo to, že vyhraje.
Pak ale Kabaju povzbudilo vyso-
ké zavření nad sto bodů a zápas
dovedl do úspěšného konce. „V
poslední době jsem nehrál moc
dobře a proto jsem rád, že mi to
vyšlo právě tady. Roman bojoval
dobře a  já měl i trochu štěstí,“
uvedl Jirka Kabaja.

Mezi ženami bojovala o přední
příčky tradiční jména. Finálový
souboj svedl dohromady Patrícii

Tobolovou a Marcelu Fukalovou,
šZastnější tentokrát byla Fukalová.
Třetí pozici vybojovala Edita
Staníková. Ve dvojicích žen bylo
přihlášeno jen pět párů a z vítěz-
ství se radovaly Tobolová s
Krejčíčkovou. Za zmínku stojí
odvážný start rodinné dvojice
Humpulových, která nakonec
skončila na pátém místě.

V kategorii mužských párů už
byla konkurence poněkud silněj-
ší. Maratón zápasů byl pozname-
nán atmosférou hlasitého heco-
vání a bojovné nálady. Pravou
stranu vyhrála dvojka Pastrňák-
Polach, ve finále nalevo si to roz-
daly páry Metz-Witala a Dedek-
Kabaja. Ostřílenější dvojice
Dedek-Kabaja několikrát zavá-
hala na doublech a nakonec se
musela spokojit se třetím mís-
tem. Vítězové pravé strany
Pastrňák s Polachem ve finále
neponechali nic náhodě a v tur-
naji dvojic zvítězili. Atmosféra
na Rubínu byla jako vždy per-
fektní, obsluha a nabídka občer-
stvení ke spokojenosti všech,
našel se i čas na nejrůznější dis-
kuze. Povedený turnaj. 

(JV)

DOBROMĚŘICE
(Ústecký kraj)

Ženám vládla 
Šauerová

Říjnový Master, byl pozna-
menaný nezvykle nízkou účas-
tí. Jen sedmatřicet mužů (což je

silně pod průměrem) a šestnáct
žen, to bylo po skončené pre-
zenci, dosti překvapivé pro
všechny zúčastněné. Celkem
dvanáct dětí se zapojilo do tur-
najů juniorů, žáků a dvojic mlá-

deže. Mezi chybějícími hráči
bylo také množství papírových
favoritů a tak se dal očekávat
průvan ve výsledkové listině.

V turnaji mužů tomu, svým
vlažnějším výkonem dost napo-
mohl největší favorit turnaje
David Hradecký. Po úvodním
volném losu a výhře nad
Zdeňkem Čížkovským nestačil
na kadaňského Tomáše Peče a

čekala ho levá strana. Tam se
opět ukázal v lepším světle a
po třech výhrách v řadě došlo
na souboj s Martinem Popel-
kou. Jenže „pitbull“ z Hrádku
byl nad jeho síly a nakonec z

toho bylo jen 7. místo. Přesto
zůstala nejcennější trofej v
rukou „Mexikána“. Zasloužil
se o to Davidův týmový kolega
Ríša Rajman. Z pravé strany se
nepohnul ani o píf a navrch ve
finále pomstil, v souboji s
Popelkou, svého parZáka.
Bronz bral tentokráte Olda
Hybner (Pivrnci Kadaň).
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Noviny, které máte právě v ru-
kách, mají pomalu za sebou
další rok existence. Od poloviny
devadesátých let, kdy vznikly a
přinášely první "celorepubliko-
vé" žebříčky čítající několik de-
sítek hráčů, prošly překotným
vývojem. Koneckonců stejným,
jako šipkový sport jako takový.
Měnila se forma - od složeného
archu A3 přes šedesátistránko-
vé barevné magazíny až k to-
muto měsíčníku novinového
typu. Měnil se obsah. Z původ-
ně informační tiskoviny se po-
stupně stává periodikum mapu-
jící šipkařský život v jednotli-
vých regionech, představující
šipkařské veřejnosti naše nej-
lepší hráče, kluby… Zanedba-
telná není ani jeho funkce
dokumentační. 
S rozvojem nových technologií,
především internetu, by se však
namísto původně dominujících
informací, řekněme zpravodaj-
ských, měly v obsahu víc prosa-
zovat žánry publicistické. Česky
řečeno víc ke čtení a o něčem 
(o někom), než strohé zprávy o
tom, že se turnaj konal, vyhrál
ho ten a ten, a příště se bude
hrát tam a tam. Tady však
narážíme na problém. Celo-
republikové periodikum musí
mít vybudovanou i celorepubli-
kovou síY spolupracovníků,
schopných (a ochotných), se na
obsahu podílet. A to se zatím
nepodařilo. Oblastní sekretáři,
sporYáci, mají řadu jiných
povinností a starostí než tvořit
noviny. Najít by bylo třeba lidi,
kteří se v dané oblasti novinaři-
ně buZ profesně věnují, nebo
by je tohle řemeslo zajímalo a
chtěli by si k němu "přičich-
nout". Víte o někom z vašeho
okolí a nebo patříte k té druhé
skupině? Pak se nám do redak-
ce ozvěte a zkuste to.

(r)

ASRON s.r.o.
hroty@hroty.cz

(Pokračování na str. 2-3)

REGIONÁLNÍ MASTERY UŠO

Martina Sáblíková
u premiérového turnaje ve Studnici

! STUDNICE u Hlinska (Pardubický kraj)

Název nově založeného šipkového klubu - NowiS Team
Studnice - se od značky rychlobruslařské skupiny okolo naší vele-
úspěšné reprezentantky Martiny Sáblíkové liší pouze dvojitým
„w“. Klub byl založen v letošní letní ligové přestávce a přihlásil se

do 3. ligy Skutečska. A aby tréma při prvním zápase neby-
la tak veliká, rozhodli se hráči ještě před zahájením

ligy uspořádat malý turnaj. 
Trenér rychlobruslařů Petr Novák je velkým

milovníkem šipek a nemůže tedy chybět ani na
soupisce týmu NowiS. A nemohl chybět ani u
prvního turnaje v domácím prostředí, přímo ve
Studnici u Hlinska. Premiérového klání se
zúčastnilo celkem šestnáct (převážně domácích)
borců a Petr Novák obsadil třetí místo, když pri-
mát si odnesl Martin Laštůvka před svým synov-
cem Milanem. Předání cen se zúčastnila i
Martina Sáblíková, která přítomným prozradila,
že šipky příliš „nemusí“ a zahraje si je jen pár-
krát do roka, zpravidla tehdy, když si potřebuje
vybít zlost…   (MN)

Martina se svým trenérem Petrem Novákem 
(vlevo dole) a úspěšnými hráči turnaje.

DOBROMĚŘICE - ŽENY:
H. & A. BaBhová, vítězka P. Šauerová a Z. Kabourková.

OSTRAVA - MUŽI:
R. Pszczolka, J. Kabaja, R. Sasyn.
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